

正 誤 表

令和4年1月20日に公表した市町村別推計人口の令和2年10月の世帯数が誤っていたため、下記のとおり訂正します。

シート名	正	誤
県計	315,272	317,764
市計	260,782	262,918
郡計	54,490	54,846
安芸郡	7,315	7,340
長岡郡	3,292	3,380
土佐郡	1,818	1,844
吾川郡	11,571	11,389
高岡郡	23,031	23,268
幡多郡	7,463	7,625
高知市	154,171	155,185
室戸市	5,933	5,955
安芸市	7,307	7,246
南国市	19,755	19,835
土佐市	10,196	10,464
須崎市	8,710	8,768
宿毛市	8,508	8,777
土佐清水市	6,179	6,126
四万十市	14,844	14,994
香南市	13,146	13,478
香美市	12,033	12,090
東洋町	1,236	1,251
奈半利町	1,409	1,397
田野町	1,170	1,179
安田町	1,064	1,112
北川村	549	541
馬路村	376	360
芸西村	1,511	1,500
本山町	1,504	1,718
大豊町	1,788	1,662
土佐町	1,618	1,641
大川村	200	203
いの町	9,111	8,919
仁淀川町	2,460	2,470
中土佐町	2,702	2,750
佐川町	5,141	5,178
越知町	2,335	2,374
禰原町	1,513	1,537
日高村	1,984	1,991
津野町	2,206	2,254
四万十町	7,150	7,184
大月町	2,198	2,198
三原村	658	687
黒潮町	4,607	4,740